

Erratum 2

LA01/2018/1085/F

There is an error in paragraph 8.20 of the Planning Committee Report relating to the location of a balcony to the dwelling at 24 Portbradden Road.

The first sentence in this paragraph should read as:

“The dwelling at 24 Portbradden Road has a small balcony to the rear of the premises which is accessed via the first floor landing.”